ZORAIA SKOIA

Zakladni Skola Zachar, Kroméfiz, prispévkova organizace
Pracovni list

Piredmét: Cesky jazyk, Matematika, Clovék a jeho svét - Prvouka
Rocnik: 2.

CESKY JAZYK

SLOVESA

rikaji, co osoby, zvifata a véci délaji nebo co se s nimi déje.
Slovesa mohou mit riizné tvary, napft. psat, piSu, napiSe, napsali.

PREDLOZKY
se spojuji se jmény. PiSi se zvIast pred slovem, ale Cteme je dohromady.
Priklad: V poli, s tatou, k babicce, od nas, do skoly, mezi domy.

SPOJKY
jejich tkolem totiz je spojovat slova.

pejsek a kocicka

kava nebo ¢aj

Petr i Pavel

maly, ale silny trpaslik
ani tlusty, ani tenky

nebo véty

Cetl si a nevnimal nic okolo sebe.

Byl rozzlobeny, protoze zaspal.

Slunce jesté nezapadlo, ale uz zac¢inala byt tma.

Zasel do knihovny, aby si pujcil dalsi knihu.
Cekal, az dovola.

JEDNODUCHA VETA A SOUVET]
se sklada ze dvou nebo vice vét jednoduchych, mezi kterymi mohou byt spojky.

Véty v souvéti oddélujeme ¢arkou. Pocet sloves urcuje pocet vét v souveti.

Ceskv’ jazvk/pracovni seSit 2. dil:

Opakovani - strana 43 — 46 vcetné
Véta jednoducha a souvéti — strana 47
Souvéti - strana 48

Véta a souvéti — strana 49

Opakovani — strana 53 a 54

Hlasité ¢teni. ProcviCovat, upeviiovat: diktat slov a vét, prepis slov a vét.



Pisanka
Pisanka 2/pracovni seSit: strana 40 — 44 vcetné

CLOVEK A JEHO SVET

Prvouka/pracovni sesit: strana 76, 77, 78 a 80.
LETO -,V 1été na poli®.

LETO —, Letni louka®.

LETO —, Léto u vody*.

LETO —,,Chystame se na prazdniny“. Prochazky.

MATEMATIKA
Matematika — déleni 5.

Nadale pokracovat v procvicovani ndsobeni a déleni 2, 3, 4, 5 a s¢itani, od¢itani zpaméti —
zrychlit tempo!

Slovni tlohy - procvicovat

Na dalSi strané — 3 PL (déleni 5)
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B Polovinu z dan¢ho &isla vypoditime tak, Ze toto &islo délime 3
Treunu 4
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v kazdé rade? Lada kreslil okna po 5 v kazdé radé.
?;g“ Kolik fad oken Lada nakreshl?
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a) Katehina rozdéhla ﬁmnﬁ na sl(‘jﬂé dﬂy do 5 shcki.
Kolik bonboni byla v 1 sédku? Znazorni, vypodite), fekni odpovéd.

b Pavel rozdelil 20 bonbénd tak, 2e dal do kaXdého sacku § bonbéni.
Kolik sacku naplall? Zndzori, vypodite], fekni odpovéd.

\'vhiede; karticku, Kterd obé dlohy zndzorhuje.

B\ pocite)

24 470 73-40 78+7 B2-7
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B \ vpocite) pétinu. Vyhledej karti¢ky se znazornénim a ukaZz pétinu.
r”m“ﬁ‘h 30|15|45|10|25(40(50|20({35| 5

Pétina

Na zahrad¢ rozkvetlo 10 kvétii. Terezka pétinu 2 nich utrhla.

B AncZka vySivakedecku. Vysila 4krat 5 kyti¢ek. Kolik je to celkem kyticek?

B Viada pomdhal tatinkovi rovnat cihly. 45 cihel mél rovnat do sloupeckii po 5 cihlach. Kolik
#kovych sloupecki postavil?

B Vypocitej a dopli tabulku. M Vypocite).
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B Vypocitejte spole¢né. Na tabuli miZete proveést zkousku.
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Vypracovala: Hana CiSecka



